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ΘΕΜΑ: «Επανακατάθεση αναπάντητης ερώτησης περί προβολής εκ του
Πρωθυπουργού της Αλβανίας της ελληνικής λίμνης Γκιστόβα ως
αλβανική»

Κύριοι Υπουργοί,

Στις 5-7-2024 σας υποβλήθηκε η υπ΄ αριθμ.: 5655/5-7-2024/ΔΚΕ/ΒτΕ ερώτησή μας εν
θέματι «Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας προβάλλει την ελληνική λίμνη Γκιστόβα ως
αλβανική», την οποία αγνοήσατε δεδομένου ότι δεν την απαντήσατε, ως οφείλατε. Το δε
περιεχόμενό της ήταν το ακόλουθο: «Το Google Earth μετακίνησε τη συνοριογραμμή
στον Γράμμο και περιέβαλε ολόκληρη την ελληνική αλπική λίμνη Γκιστόβα στο αλβανικό
έδαφος. Εξ αυτού του δεδομένου - αν δεν είναι υποβολιμαίο - ο Αλβανός
πρωθυπουργός σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης διατείνεται ότι, αφού είναι “αλβανικό
έδαφος”, πρέπει να προβάλλεται για τουριστικούς λόγους και ως αξιοθέατο της χώρας
του με μεγάλη επισκεψιμότητα! Η λίμνη Γκιστόβα βρίσκεται στη βορειοδυτική Ελλάδα και
συγκεκριμένα στον Δήμο Νεστορίου της Περιφερείας Καστοριάς σε υψόμετρο 2.353
μέτρων, ακριβώς δίπλα στη μεθοριακή γραμμή των Ελληνοαλβανικών συνόρων».
Κατόπιν παρέλευσης τουλάχιστον μισού έτους, διαπιστώνεται εκ της Δημοτικής Αρχής
Νεστορίου Π.Ε. Καστοριάς ότι δεν προβήκατε σε καμία ενέργεια, ώστε «…να επανέλθει
η ισχύουσα οριογραμμή (στο επίμαχο σημείο της ελληνοαλβανικής μεθορίου)…».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε, δεδομένης πια και της δήλωσης της Δημοτικής Αρχής Νεστορίου ότι «εμείς
κάναμε όλες τις ενέργειες, ενημερώνοντας το Υπουργείο Εξωτερικών και τη Γεωγραφική
Υπηρεσία Στρατού. Μας απάντησαν ότι το γνωρίζουν το θέμα. Θα πρέπει να κινηθούν
συστηματικά οι Αρχές, δηλαδή αυτό το λάθος της Google προκαλεί προβλήματα που τα
εκμεταλλεύονται οι γείτονες», όπως «…προβείτε σε διάβημα διαμαρτυρίας τόσο προς τη
Google …όσο και προς τον Αλβανό Πρωθυπουργό που οικειοποιήθηκε - ενσωμάτωσε
παράνομα για λογαριασμό της χώρας του ξένο (ελληνικό) έδαφος…», προκειμένου να
διακόψει η Αλβανία την εκμετάλλευση της ελληνικής λίμνης Γκιστόβα όχι μόνο
τουριστικά αλλά και ερευνητικά αδιαφορώντας ότι η εν λόγω δεν της ανήκει;
Ο ερωτών Βουλευτής
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